

Consultas Realizadas

Licitación 395950 - ADQUISICIÓN DE EQUIPO GENERADOR PARA EL EDIFICIO INCOOP

Consulta 1 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2021
Buenas tardes. Pueden realizar una aclaración respecto a este punto por favor: Presentar documento respaldatorio del Soporte Técnico con relación al Centro Autorizado de Servicios (CAS) de manera que la garantía pueda ser ejecutada en dicho CAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
Se debe presenta un certificado emitido por el fabricante que garantice que el oferente cuenta con un Centro Autorizado de Servicios en territorio Nacional. Debidamente capacitado para brindar servicios en caso de precisar el cumplimiento de la Garantía del Equipo Solicitado.		

Consulta 2 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2021
Buenas tardes. Consultamos: La convocante podrá aceptar sistema de inyección directa mecánica. Con regulador electrónico. Potencia solicitada stand by: la convocante podrá aceptar +/-10 kva y +/- 10 kW		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 3 - Plazo de entrega.

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2021
Buenas tardes. Solicitamos a la Convocante la extensión del plazo de entrega considerando los retrasos en las importaciones. El plazo de entrega podrían pasar a 150 días a fin de poder cumplir con los compromisos en tiempo y forma		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones debido a las necesidades de contar con el Equipo Instalado. Teniendo en cuenta que se aproxima los periodos de mayor cantidad de cortes de energía eléctrica.		

Consulta 4 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2021
<p>Buenas días. Podrían permitir la participación con equipos bajo los siguientes parámetros La potencia si se podrá ampliar a +/- 15 %</p> <p>Cilindrada del motor igual o mayor que 7,13</p> <p>Consumo de combustible. Igual o +/- 15 %</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones		